

Vár Drégelyvár avagy diós a Jenő?
2023 november 25 iskolai kirándulásleírás

Amennyiben egy vetélkedőben feltennék a kérdést, hogy melyik vasúti megállóhely van legközelebb Drégely várához az alábbiak közül: Drégelypalánk v.á., Drégely v.m, Sáferkút v.m., Drégelyvár v.m. minden bizonnyal Gereblyés Antalné Ilonka nyugdíjas bérelszámoló büszkén megjelölné a negyedik válaszlehetőséget. Ekkor a műsorvezető közölné vele, hogy a jövedelemkiegészítése ezúttal kudarcot vallott, hiszen a MÁV egyik nagy mókamestere okán a harmadik válasz a helyes. Bizony, e sorok íróját is megtévesztette a térképen felelhető sok Drégely felirat. Igaz, még időben figyelmeztetett erre a szakavatott túrázó társ.

A reggeli indulás után majd összespóráztam magam, hogy idejében odaérek-e a ... wc-re mert a több mint egy órát meghaladó vonat hajlamos kissé gyorsítani bizonyos emésztési és kiválasztási folyamatokat. A kedves olvasót megnyugtatom: nem volt gond.

Miután megtörtént a nevek felírása, vagyis összeállt a 27-es Névshowr (üdvözlét Hajdú Péternek és Dömsödi Gábornak) a zöld sávot ért napsütés csábítóan hívogatott. Bele a mélyvízbe. Ezt pontosítanom kell. Szerintem nem négy hanem öt őselem van: levegő, tűz, víz, föld és... sár, méghozzá cuppanós agyagos. Ezért a kijelentésért az ókorban biztosan ki kellett volna innom a bürökpoharat. Szóval ez a sár fogadott minket rögtön az elején. Legalább tudtuk, hogy a talaj már nem tartogat több meglepetést. Ez amúgy igaz is volt. Három szakaszra bontanám a közel 16 km-es távot. Első a rávezetés: sík, sár, Pénzásás. Ezt a rímet lehet dalba fogalom, ha megint erre járunk. Második szakaszunk a liftezés. A Kámor csúcs előtt és után is emelkedett, süllyedt és még ez párszor. Kilátások extrákkal. Az extrát ezúttal a fák északi oldalán (bocs moha) megmaradó hó jelentette. Na jó: a hegytetők északi oldalának talaja is megtartotta a vékony hóleplet. Harmadik szakaszunk az ereszkedés Diósjenőre, ami annyira nem tartogatott meglepetést, hogy egyszer csak egyedül maradtam, mert az első csapat spurizott, akik pedig mögöttem voltak lemaradtak. Ez a magányos séta jó arra, hogy elgondolkodjak a faluban uralkodó csenden és azon a tényen, hogy nincs nagy mozgás a vendéglátóegységekben pedig mind nyitva volt.

Folytatás decemberben.

Ui.: mindenki tisztítsa ki a csizmáját a Mikulásnak. Főleg ha Drégelyvár v.m-től kirándul a zöld sávon.

Czene Gábor írómánya



